

Отчет «Неделя финансовой грамотности»

В МБОУ «Гудермесская СШ №12 им.А.А.Кадырова» прошла Неделя финансовой грамотности с 4 по 10 апреля 2022 года

В рамках Недели финансовой грамотности с обучающимися 5 — 11 классов были проведены различные мероприятия в разных занимательных и увлекательных формах.

Цель проведения Недели финансовой грамотности заключается в том, чтобы мотивировать школьников изучать принципы финансового ЗОЖ, помочь им сформировать базовые навыки управления личным и семейным бюджетом, востребованные всегда, а особенно в период экономической турбулентности

В рамках Недели в школе прошло много различных образовательных мероприятий:

– Обучающиеся 5-х классов приняли участие в онлайн – играх на едином интернет – портале финансовой грамотности населения», также просмотрели видеоролики и сказки. Также в 5-х классах прошло внеклассное мероприятие «Карманные деньги»;

– С обучающимися 6-х классов был проведен урок финансовой грамотности в (в рамках классного часа) по теме «Что такое налоги?»;



– С обучающимися 7-х классов проведен урок финансовой грамотности по теме: «Как спланировать нужные покупки: учись считать деньги по-взрослому»;



– В 8 – 9 классах прошел урок «Семейный бюджет и бережное отношение»;



– С обучающимися 10-11 классов проведен информационный час «С деньгами на ты. Зачем быть финансово грамотным?»;

– Учащиеся 10-11 класса приняли участие в онлайн тесте: «Легко ли Вас обмануть мошенникам?».

Отчет об участии и проведении мероприятий в МБОУ «Гудермесская СШ №12 им. А.А. Кадырова» в рамках Недели финансовой грамотности для учащихся с 4 по 8 апреля 2022 года

Дата (период) проведения мероприятия	Наименование мероприятия	Количество участников мероприятия
5 апреля	Информационный час в 10 и 11 классах по теме «С деньгами на ты. Зачем быть финансово грамотным?»	38 человек
6 апреля	Урок финансовой грамотности в (в рамках классного часа) по теме «Что такое налоги?»	126 человек
6 апреля	Урок финансовой грамотности в 8 и 9 классах по теме «Семейный бюджет и бережное отношение»	119 человек539
7 апреля	Урок финансовой грамотности в 10 классе	18 человек
8 апреля	Урок финансовой грамотности в 7 классе по теме «Как спланировать нужные покупки: учись считать деньги по-взрослому»	106 человек
8 апреля	Урок финансовой грамотности в 5-х классах по теме «Карманные деньги»	132 человек

Общее количество участников мероприятий составило 539 человек.

Выводы:

Мероприятия, направленные на повышение финансовой грамотности – дело важное и нужное, ведь важно начинать прививать самые азы финансовой грамотности именно среди подростков, молодежи, чтобы несколько лет спустя, вступая в самостоятельную жизнь, они смогли бы пользоваться финансовыми инструментами для улучшения собственного достатка.

Зам. директора по УР:

Чергесбиев А.М.